



网站首页 关于学会 学术交流 继续教育 科技奖励 针灸科普 针灸标准 学会期刊 针灸科研 政策法规 对外交流 针灸器材 名医名院 下载中心



您现在的位置：中国针灸学会 >> 新闻中心 >> 行业新闻 >> 正文

研究显示针灸治疗网球肘有效在功能和疼痛方面的改善优于对照组

作者：[vw1](#) 文章来源：[《中国中医药报》](#) 点击数： 更新时间：2015-6-17

研究显示针灸治疗网球肘有效 在功能和疼痛方面的改善优于对照组

本报讯（记者赵维婷）中国、澳大利亚、意大利3国专家通过3年时间，近百个样本的随机对照试验证明，针刺对网球肘疗效确切。

该研究成果源于世界针灸学会联合会牵头组织的“针灸治疗网球肘国际多中心临床研究项目”。项目于2012年启动，今年6月5日结题。澳大利亚悉尼科技大学、意大利帕拉塞尔苏斯针灸研究所、中国香港浸会大学和中国长春中医药大学4个中心共同参与研究，采用随机分组、受试者和观察者双盲、第三者评价的方法，把96例网球肘病人分为治疗组和对照组。治疗组取曲池穴和手三里穴，用青龙摆尾针刺手法治疗，对照组在相同穴位上进行假激光治疗。每周治疗3次，共治疗3周。以肩-臂-手残障计分为主要观察指标，将疼痛、无痛握力及压力疼痛阈值作为次要观察指标。分析结果显示，治疗组的病人在治疗完成的3周后，在功能和疼痛方面的改善明显优于假激光对照组。

世界针联主席刘保延表示，世界针联将在此基础上继续摸索针灸国际多中心临床研究的模式，进一步围绕其他病种进行研究，提高针灸临床疗效评价水平，为针灸更广泛的应用提供实证。

上一篇文章：[王国强在中东呼吸综合征疫情防控工作会议上强调防控疫情需发挥中医药作用](#)

下一篇文章：[17个中医药国际合作专项确立](#)

Copyright @ 2005-2007 中国针灸学会 版权所有
地址：北京市东直门内南小街16号 邮编：100700 联系电话：(010) 64089964 联系人：易文军
ICP备案：京ICP备17044507号-1